

Международная выставка дорожной и транспортной индустрии «Розд-Рэйлекс – 2012»/ «GULF Traffic-2012»

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 9 февраля 2012 г. № 165-р, утвердившим Перечень выставок и ярмарок, проводимых за рубежом в 2012 году, на которых планируется организация российских экспозиций, частично финансируемых за счет средств федерального бюджета, Минтранс России организовал российскую экспозицию на Международной выставке «Розд-Рэйлекс – 2012»/ «GULF Traffic-2012», которая состоялась с 18 по 20 ноября 2012 года в городе Абу-Даби (Объединенные Арабские Эмираты).

Официальную делегацию Министерства транспорта Российской Федерации возглавлял заместитель Директора Департамента государственной политики в области дорожного хозяйства С.А. Соболев.

На общем стенде Министерства транспорта Российской Федерации подготовлена и размещена экспозиция Государственной компании «Российские автомобильные дороги» включающая, видеоролик о деятельности компании, видеопрезентация проекта Международного транспортного коридора «Европа – Западный Китай».

Также представлена интерактивная действующая карта сети автомобильных дорог, находящихся в доверительном управлении Государственной компании «Автодор» с перспективой до 2030 года, с возможностью просмотра карточек по отдельным проектам.

Отдельно были подготовлены печатные версия презентации МТК «Европа - Западный Китай», общей презентации о деятельности компании, а также карточки по инвестиционным проектам.

Данная презентация вызвала большой интерес со стороны международных и национальных логистических компаний по транспортировке грузов из Китая в Европу, в связи сокращением времени их доставки. Были розданы все экземпляры.

Особый интерес проявили следующие компании: морской порт Роттердама, логистические компании из Казахстана.

Продолжение рабочих встреч планируется осуществить в период июля – октября 2012 года.

Компания «Строй Инвест Проект» представила универсальный аппаратно-программный комплекс технического зрения «Око» - система фиксации нарушений ПДД.

Комплекс «Стрелка», сегодня является основным оборудованием, на базе которого осуществляется модернизация и развитие транспортных систем во многих регионах России - также был показан на выставке «Розд-Рэйлекс – 2012»/ «GULF Traffic-2012».

Революционный продукт «Око» - система следующего поколения.

Сохранив все преимущества «Стрелки», российские ученые значительно расширили возможности нового комплекса. «Око» фиксирует нарушения практически всех основных пунктов ПДД и сообщает в Центр управления дорожным движением данные о скоростном режиме, выезде на встречную полосу, пересечении сплошной линии, развороте в запрещенном месте, проезде на запрещающий сигнал светофора, движении по выделенной полосе для общественного транспорта и даже нарушении правил парковки.

«Разумная» система отслеживает все передвижения и перестроения машины и выявляет «неадекватные» автомобили, чье поведение может привести к аварии или спровоцировать возникновение затора. Кроме того, она способна оценивать скорость и интенсивность движения по всем полосам одновременно с дальностью действия до 500 метров.

Новинки вызвали большой интерес у посетителей в Абу-Даби на Международной выставке «Розд-Рэйлекс – 2012»/ «GULF Traffic-2012».